



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 256 7624, телефакс (044) 254 0584, www.kmu.gov.ua

24761/0/2-20 від 20.07.2020

**Комітет Верховної Ради України
з питань екологічної політики та
природокористування**

На № 04-15/03-2020/67566
від 04.06.20

Подаємо висновок до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту дітей від спостереження за полюванням” (реєстраційний номер 3563), ініційованого народним депутатом України Дубінським О. А.

Додаток: на 1 арк.

**Віце-прем'єр-міністр України —
Міністр цифрової трансформації**

Михайло ФЕДОРОВ



ВИСНОВОК

до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту дітей від спостереження за полюванням”
(реєстраційний номер 3563)

Проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту дітей від спостереження за полюванням”, ініційований народним депутатом України Дубінським О. А., підтримується Кабінетом Міністрів за умови врахування такого зауваження.

Застосування у законопроекті терміна “дитина” замість термінів “малолітня особа” та “неповнолітня особа” неможливе, оскільки правовий статус дитини має особа до досягнення нею повноліття, тоді як малолітньою вважається дитина до досягнення нею чотирнадцяти років, а неповнолітньою — дитина у віці від чотирнадцяти до вісімнадцяти років.

Так, згідно з частинами першою, третьою статті 35 Цивільного кодексу України фізичній особі, яка досягла шістнадцяти років і працює за трудовим договором або бажає займатися підприємницькою діяльністю, а також неповнолітній особі, яка записана матір'ю або батьком дитини, може бути надана повна цивільна дієздатність та визнана її здатність своїми діями набувати для себе цивільних прав і самостійно їх здійснювати, а також здатність своїми діями створювати для себе будь-які цивільні обов'язки, самостійно їх виконувати та нести відповідальність у разі їх невиконання. Отже, притягнення до відповідальності особи за те, що під час полювання з нею перебувала дитина, яка має повну цивільну дієздатність, на нашу думку, є нелогічним.



Федоров

